
ATA DA OITAVA SESSAO DO PRIMEIRO PERioD0 0RDINARlo D0
EXERciclo   2025,   CORRESPONDENTE   AO   PRIMEIRO   ANO   DA
LEGISLATURA 2025-2028, REALIZADA PELA C^MARA MUNICIPAL
DE LAGOA NOVA NO DIA 10 DE ABRIL DE 2025.

Aos dez (10) dias do mss de abril do ano de dojs mil `e vinte e cinco (2025), na Camara
Municipal, situada na Prape Joao Marinho Dantas n°368, centro, Lagoa Nova, Estado
do Rio Grande do Norte, as 19:30h (dezenove horas e trinta minutos), realizou-se a
sexta  Sessao  do  primeiro  periodo  ordinario  do  exercicio  de  2025,   Presidida  e
Secretari.ada,   respectivamente,   pelos  Vereadores  Jean   Carlo  da   Silva   Dantas
(Presidente) e Marinalvo Vicente da Silva Lima (1 a secretario), lnicialmente o Senhor
Presidente  Jean  Carlo  da  Silva  Dantas,  convidou  o  Senhor  Secretario,  Vereador
Marinalvo  Vicente  da  Silva  Lima,  para  fazer  a  verificagao  de  qu6rum  e  fazer  a
chamada dos vereadores, registrando a presence dos Vereadores Antonio Domingos
Soares, Cicera Maria Machado dos Santos, Edilberto das Neves de Oliveira, Elize
Fernando dos Santos Goncalves,  Fagner Robson Guimaraes,  Jean  Carlo da Sil
Dantas, Joao Alves Galvao Junior, Jose Jefferson de Oliveira Confessor,  Marinal
Vicente da Silva Lima, Matheus Manoel de Medeiros e Paulo Eduardo Guimaraes, e
numero   onze   (11)   sem   ausencia   de  vereadores.   Regimentalmente   o   Senh
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Presidente Jean Carlo da Silva Dantas declarou aberta a sessao em nome de Deus
e do povo de Lagoa Nova, em seguida solicitou a servidora da casa para a fazer o
sorteio dos vereadores destinados ao uso da palavra no expediente,  o presidente
declarou aberto o expediente para das materias e explanagao dos oradores inscritos
no expediente do dia e para eleigao das comiss6es, conforme artigo 54 do regimento
interno.  Colocou  em  discussao  a  ata  da  quinta  (5a)  sessao  ordinaria  do  primeiro
periodo  legislativo de 2025,  em  votaeao e aprovada  com  unanimidade dos votos.
Autorizou o primeiro secretario a fazer a leitura das materias do expediente, conforme
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executivo  lnstitui  no ambito do  Municipio de  Lagoa  Nova/RN,  incentivo financeiro
transit6rio denominado Competente de Qualidade, com recursos advindos da Portaria
GM/MS n° 3.493, de 10 de abril de 2024, a ser pago aos profissionais que comp6em
as equipes de Sat]de da Familia -ESF, equipes de Atengao Primaria -EAP, equipes
Mu|tiprofissionais  -  EMULTl,  na  forma  que  especifica  a  da  outras  providencias.
Inqica€ao 11/2025 -de autoria do Vereador Matheus Manoel de Medeiros indi
a Administraeao Municipal a viabilidade de disponibilizagao de rede de internet (Wi-
Fi)   no   Hospital   Maternidade   Garibaldi   Alves   Filho,   para   uso   dos   pacientes,
acompanhantes e demais usuarios da unidade hospitalar.  Irtdicagao 12/2025 - de
autoria do Vereador Jos6 Jefferson de Oliveira Confessor indica a Administraeao
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Municipal a  realizagao de operagao tapa-buracos  na  Rua Joao  Lopes  Galvao,  em
ambos os lados da via, especialmente nas imediae6es do Parque da Crianga, acesso
ao bairro Jesus Menino. Indicacao 13/2025 -de autoria do Vereador Jean Carlo
da  Silva  Dantas  indica  ao  Poder  Executivo  Municipal  com  c6pia  a  Secretaria
Municipal de Obras e Serviaps Urbanos, que seja feito a implantagao e revitalizaeao
da sinalizagao horizontal e vertical na Avenida Silvio Bezerra de Melo, contemplando,
entre outras medidas: Faixas de pedestres, especialmente as elevadas, atualmente
sem pintura de destaque; Placas indicativas de mao e contramao, garantindo clareza
quanto ao sentido de circulagao nos trechos especificos da via;  Placas de limite de
velocidade e de orientagao de tfafego;  Sinalizagao de pontos de travessia escolar,
paradas de 6nibus e areas de grande fluxo de pedestres; lmplantacao ou revitalizagao
de redutores de velocidade, com sinalizagao adequada; lmplantagao de redutores de
velocidade  eletr6nicos;  Estabelecimento  de  hofario  especifico  para  o  tfafego  de
veiculos pesados aos sabados, com proibigao de circulagao no periodo das 05h as
14h30,   periodo   em   que   ocorre   a   feira   livre   da   cidade,   ocasionando   grande
movimentaeao  de  pedestres  e  veiculos.  Indicaeao  14/2025  -  de  autoria  dos
Vereadores Joao Alves Galvao Jdnior e Paulo Eduardo Guimaraes,  indica ao
Poder Executivo  Municipal  com  c6pia  a  Secretaria  Municipal  de Obras e  Servigos
Urbanos, que a estrada que se inicia ao lado da Escola Manoel Luiz de Maria e se
estende ate o final do Sitio Cabego passe a ser oficialmente denominada Avenida
Mirantes. Indica9ao 15/2025 -de autoria do Vereador Paulo Eduardo Guimarae

indicar ao Poder Executivo Municipal que seja feita a permanencia do veiculo Fi
Argo de cor Branca no Centro de Reabilitagao Mauro Augusto, que foi doado pe
Camara  Municipal  a  prefeitura  Municipal  de  Lagoa  Nova/RN.  Requerimento
062/2025 -de autoria dos Vereaidores Matheus Ivlanoel de Medeiros Joao Alves
Galvao  Jdnior,  Paulo  Eduardo  Guimafaes  e  Edilberto  da  Neves  de  Oliveira
requer a convocagao da Secrefaria Municipal de Administragao, para que comparepe
a esta Camara Municipal em data e hofario a serem oportunamente definidos, a fim
de  prestar  esclarecimentos  oficiais  acerca  da  suspensao  do  Concurso  Ptlblico
Municipal. Requerimento N° 063/2025 - de autoria do Vereador Matheus Manoel
de  Medeiros  ,  requerer  a  Administragao  Municipal  a  execueao,  em  cafater  de
urgencia, de servigos de manutengao na estrada da comunidade Massangana, com
especial atengao a ladeira de Doraci, bern como a manutengao das estradas vicinais
da  comunidade  Baixa  Grande,  ambas  situadas  no  municipio  de  Lagoa  Nova/RN.
Requerimento N° 064/2025 - de autoria do Vereador Jos6 Jefferson de Oliveira
Confessor  requer  a Administraeao  Municipal  a  criagao,  no  ambito  da  Secretaria
Municipal de  Educaeao,  de  urn  Fundo de  lncentivo a Ciencia,  com  a finalidade de
fomentar a cultura cientifica nas escolas da rede municipal de ensino do municipio de
Lagoa Nova/RN. Requerimento N° 065/2025 -do vereador Edilberto das Neves
de  Oliveira  requer  a  Administragao  Municipal  a  aquisieao  de  urn  terreno  nas
mediag6es da Zona Urbana do municipio, com a finalidade de viabilizar a construeao
de  urn  novo  Cemiterio  Municipal.  Requerimento  N°  066/2025  -  de  autoria  do
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Vereador Edilberto das  Neves de Oliveira  requerer a Administragao Municipal a
adogao de providencias para que sejam reaproveitadas, com as devidas adequag6es,
edificag6es  pdbljcas  municipais  atualmente  em  desuso  e  localizadas  em  areas
afastadas de residencias, visando a implantagao de urn Canil Municipal. Mogao de
parab6ns N° 04/2025 -de autoria de todos os vereadores ao Senhor Joao Ferreira
de Aratljo, mas conhecido como "Joao Preto" pelo seu aniversario no dia 08 abril de
2025.  Moeao de  parab6ns N° 05/2025 - de autoria de todos os vereadores a
Senhora Maria do Socorro Pinto, pelo seu aniversario no dia 02 abril de 2025, lvlocao
de parab6ns N° 06/2025 - de autoria do vereador Jose Jefferson de Oliveira
Confessor aos alunos lsaque de Souza Peres, Laura Celine Silva Ribeiro e Karinny
Ariadnny da  Silva,  da  Escola  Municipal  Joao XXIIl,  pelos feitos  cientificos  in6ditos
alcangados  no  ambito  da  educaeao  pt]blica  municipal.  Oficio  N°  025/2025  -  de
autoria do secrefario de esporte cultura e juventude. Resposta aos requerimentos
do  vereadores  enviada   pelo  secrefario  de   Sadde  o  senhor   Daniel   Saldanha.
Finalizada  a  leitura  das  materias  o  presidente  comunicou  que  o  Projeto  de  Lei
004/2025 de autoria do poder executivo, foi para as comiss6es. 0 presidente convidou
o secretario de esporte, cultura e juventude o senhor Marcos Ant6nio para fazer o uso
da tribuna  pelo  prazo de  10  (dez)  minutos  para tratar exclusivamente de  assunto
referido no oficio 025/2025 de sua autoria enviado para a casa  legislativa.  Marcos
expressou sua gratidao a Deus pela oportunidade de estar presente na reuniao e ao
presidente da casa pela chance de discutir assuntos do cotidiano relacionados a
esporte,   cultura   e  juventude.   Iniciou   seu   pronunciamento   saudando   a   todo
Ressaltou algumas das suas ag6es a frente da pasta, que impactaram a comunida
de forma positiva, como a organizagao da Copa Verao de 2025 e o recadastramen
dos universifarios de Lagoa Nova.  Ele enfatizou a importancia do planejamento e
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gestao pt]blica e destacou as parcerias com a comunidade alagoana,  empresarios
locais e setor privado. 0 secrefario tambem expos o sucesso de outros eventos, como
a  Col6nia  de  Ferias  e  a  primeira  Copa  de  Futebol  Base.  Marcos  evidenciou  a
importancia   da   primeira   Corrida   da   Mulher  de   Lagoa   Nova,   que   superou   as
expectativas com mais de 160 jnscrig6es. Focando no programa Projovem, destacou
que ele foi  instituido em  2022 e revisado em 2023.  Ele explicou que  90 alunos se
inscreveram no programa, mas apenas 71 atenderam todos os criterios definidos pelo
edital.   Ele  pediu  aos  pais  para  ficarem  atentos  as  jr`formag6es,  destacando  a
seriedade e imparcialidade que a administragao mant6m  no processo. A16m disso,
Marcos   anunciou   planos   para   langar  urn  segundo   edital   para   os  alunos   nao
contemplados     inicialmente     e     insjstiu     na     imporfancia     de     transpafencia,
responsabilidade e seriedade na execugao do programa Projovem..  Em seguida foi
facultada  a  palavras  aos  vereadores  com  tempo  malimo  de  10  (dez)  minutos
conforme a ordem do sorteio. 0 vereador Elizeu Fernando dos Santos Goncalves
Cumprimentou os presentes, Senhora vereadora, ele ja agradeceu a presenga dos
vereadores de Cerro Co fa, Assis, da Pousada  Rodolfo Guedes e do amigo  Felipe
Bras.  Ele  sugeriu  que  se  sintam  a  vontade  e  desejou  uma  6tima  noite  a  plateia,
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aproveitando  para  agradecer  algumas  ag6es  recentes.   Destacou  o  trabalho  do
secrefario ao listar algumas estradas que foram refeitas, como a estrada que liga o
assentamento  serrano  ao  Sitio  do  Meio  e  a  do  Distrito  Manoel  Domingos.   Ele
enfatizou  que quando ha motivos para criticar,  ele critica,  mas tamb6m  parabeniza
quando   necessario,   oferecendo  apoio  ao  secrefario.   Mencionou   o  projeto  dos
cuidadores  que  estava  para  votagao,  declarando  ser  favofavel,  e  reiterou  seu
compromisso com a sociedade. Ele tambem parabenizou alunos da Escola Joao XX
Ill, como lsaque, Laura e Karina, por conseguirem uma bolsa para apresentagao de
projetos de iniciaeao cientifica, alem de compartilhar sobre sua experiencja como ex-
aluno  da  escola  Joao XX  111,  elogiando o  potencial  da  instituigao e  agradecendo a
todos.. 0 vereador Jean Carlo da Silva Dantas Desejou cordial boa noite a todos,
incluindo o ptlblico presente, os telespectadores de casa, os colegas vereadores que
estavam presentes na sessao. Ele explicou que subiu a tribuna com urn sentimento
de  tristeza,   pois  estava   sendo  acusado  injustamente,  juntamente  com   outros
vereadores, por algo pelo qual nao eram responsaveis.  Ele relatou ter recebido urn
video  de  urn  jornalista  alegando,   com  base  em   uma  fonte,   que  Jean  estaria
planejando o impeachment do prefeito lranildo.  Jean enfatizou que essa acusagao
era  inveridica  e  que  ele  nunca  participou  de  conversas  sobre  esse  assunto.  Ele
sempre se mostrou aberto ao dialogo, tanto com a Casa quanto com o prefeito.  Ele
reiterou   que  sempre   aplaudiria   o  que  estivesse   correto   e   criticaria   os  erros,
independentemente  de  quem  estivesse   no   Executivo.   Jean  esclareceu   que  a
acusagao  era  irresponsavel  e  surgiu  de  imaginagao,   preferindo  nao  entrar  em
detalhes sobre a situagao. Ele tambem expressou respeito pelo jornalista em questa
e   pediu   que,   em   futuras   citag6es   sobre   ele,   entrassem   em   contato   pa
esclarecimentos, ressaltando que sempre esteve aberto ao dialogo e que confiava
trabalho do jornalista, mas nao gostaria de voltar a tribuna para defender algo q
sabia que nao era verdade. 0 Vereador Joao Alves Galvao Jtlnior Desejou b
noite a todos e informou que iria quebrar o protocolo, iniciando suas falas saudando
os jovens bolsistas, parabenizando-os e desejando que Deus abengoe as vidas dos
alunos  lsaque,  Laura,  Celina e  Carine,  mencionando sua expectativa  de  que eles
teriam  urn  futuro  brilhante  na  educagao.  Joao  tamb6m  agradeceu  aos  colegas,
incluindo o presidente Jean Carlo e demais vereadores presentes, e saudou visitantes
de  Cerro  Co fa  e  outras  autoridades.  Durante  seu  pronunciamento,  Joao  Alves
destacou a necessidade de uma resposta sobre a suspensao de urn concurso pdblico,
questionando a falta de  informag6es e ressaltando que o tema  nao estava sendo
tratado com a devida clareza.  E[e ressaltou que a Camara fez requerimentos e que
recebeu  resposta  rapidamente,  mas a prefeitura ainda nao havia dado  urn  retorno
concreto. Joao tambem enfatizou a necessidade de continuar com o concurso pdblico
em vez de cancels-Io, mencionando que espera que o Ministerio Pdblico e o Tribunal
de Contas garantam essa continuidade.  Ele destacou a importancia de urn projeto
que estava prestes a ser votado, o qual garantiria transporte para alunos do lnstitut
Federal, permitindo assim que os jovens pudessem estudar sem se preocupar com
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os  custos de deslocamento.  Joao Alves  mencionou ter discutido com  o secretario
responsavel sobre a viabilidade de urn transporte assegurado, dado que a bolsa atual
nao cobria todas as despesas necessarias. No decoITer de sua fala, Joao destacou a
disparidade de recursos entre Lagoa Nova e Cerro Co fa, enfatizando que Lagoa Nova
havia recebido mais fundos e reforgou que esses valores deveriam ser utilizados para
garantir acessibilidade, mencionando especificamente a alocagao de transporfe para
estudantes. Ele tambem criticou a falta de iniciativa em utilizar recursos pr6prios para
resolver essas questoes e expressou sua expectativa de maior agilidade na resolueao
desses problemas. Joao Alves encerrou suas palavras expressando esperanca de
que  os  recursos  prometidos fossem  devidamente  alocados  e  agradeceu  a  todos,
desejando urn boa noite. 0 vereador Paulo Eduardo Guimaraes Paulo iniciou sua
fala cumprimentando as autoridades presentes e os vereadores de cidades vizinhas.
Ele comentou sobre urn rumor envolvendo uma votagao de impeachment do prefeito,
garantindo que nao estava envolvido em nenhuma conspiraeao. Paulo assegurou aos
cidadaos de Lagoa Nova que nao havia nada sendo feito as escondidas e expressou
confianga  na  integridade  do  prefeito  lranildo,  acreditando  que  ele  governaria  por
quatro  anos  e  possivelmente  seria  reeleito.  Ele  registrou  a  presenga  de  alguns
secretarios e ressaltou a importancia de certos projetos em andamento. Em sua fala,
ele  agradeceu  ao  secrefario  de  Agricultura  pela  recuperagao  de  urn  pogo,  mas
destacou   a   necessidade   de   conserto   de   outros   dois,   fundamentais   para   os
agricultores  locais.  Paulo  mencionou  a colaboraeao com  Tenente  Laurentino  para
emptestimo de uma maquina ropedeira destinada a manutengao das estradas rurais
e  enfatizou  a  importancia  de  ag6es  coordenadas  para  melhorar  a  infraestrutura
rodoviaria. Paulo discutiu ainda a continuidade de obras herdadas da gesfao anterior
elogiando  o  que  estava  funcionando  e  apontando  falhas  que   precisavam   s
corrigidas.  Ele  destacou  a  importancia  do  projeto  Projovem  e  a  necessidade  d
aumentar o ntlmero de vagas para cuidadores, planejando votar a favor do projeto d
lei relacionado.  Finalizando,  Paulo mencionou a situagao adversa do lixo na cidad€
enfatjzando que o problema nao deveria ser uma heranpe de gestoes passadas e que
medidas fapidas e efetivas deveriam ser tomadas. Agradeceu o dialogo pdblico e a
colaboracao  na  resolugao  dos  desafios  enfrentados  pela  administraeao  local.  0
vereador Ant6nio Domingos Soares Expressou sua gratidao a Deus por mais uma
oportunidade de estar presente na Casa do Povo e destacou a importancia dessa
presence  constante.  Ele  agradeceu  aos  vereadores  de  Cerro  Co fa,  por  estarem
presentes,  prestigiando a casa das discuss6es e  leis.  Parabenizou os secrefarios
presentes,  em  especial  o  professor  Marcos,   por  explicar  seu  trabalho,   que
fundamental  para  a  transparencia  e  prestagao  de  contas  a  populaeao.  Tambe
elogiou a Secretaria de Obras pela finalizagao da Feira Coberta, uma obra importan
para os feirantes de  Lagoa  Nova e de cidades vizinhas.  Ele parabenizou  ainda a
presidente  da Associaeao  dos  Feirantes  e  manifestou  sua  confianca  de  que,  em
breve, o empreendimento sera entregue, beneficiando a economia local. Expressou
satisfagao ao  receber a resposta sobre urn requerimento seu  solicitando oonvenio
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para tratamento de dependentes quimicos, celebrando a jmplementagao de urn CAPS
na cidade que beneficiafa Lagoa Nova e arredores. Ele refongou a necessidade desse
empreendimento para a cidade e destacou seu contato com varias familias durante a
campanha,  ressaltando  a  importancia  de  urn  atendimento  especializado.  Por  fim,
enfatizou a necessidade de manutengao de uma via na comunidade de Mar Vermelho
a pedido dos moradores, pediu atengao especial a quesfao do lixo, a educagao dos
jovens,  especialmente  na  Escola  Joao  XX  Ill,  e  declarou  apoio  ao  projeto  dos
cuidadores que iria entrar em pauta, acpeditando que traria beneficios a comunidade.
A vereadora Cicera Maria  Machado dos Santos  Maria desejou  urn boa  noite a
todos, cumprimentando o presidente e os vereadores presentes, alem dos assistentes
na casa e os  internautas que assistiam de casa.  Ela demonstrou  sua  inteneao de
saudar a mesa em nome do presidente, dirigindo-se tambem aos vereadores de Cerro
Co fa e ao secretario de Obras, Mizael, ao secretario de Esporte, Marcos, e a outras
pessoas   presentes.    Maria   parabenizou   os   alunos   da    Escola   Joao   XX    Ill,
especificamente os bolsistas Laura, lzaque e Carine, desejando-Ihes sucesso e que
Deus abengoasse suas vidas,  reconhecendo neles jovens com urn futuro brilhante.
Ela tambem expressou seus parabens aos professores e diretores que contribuiram
para esse sucesso, e saudou o amigo Pedro Raphael, bern como outras pessoas que
ela ta]vez  nao  conhecesse  pelo  nome.  Maria  destacou  a  importancia  de  apoiar o
projeto das mulheres agricultoras da agricultura familiar,  mencionando uma reuniao
da qual participou e a necessidade de apoio para que a primeira feira acontecesse.
Ela  relatou  a  presenga  de  vereadores  na  feira  anterior  e  elogiou  o  projeto  das
mulheres como uma forma de gerar renda, promovendo a venda de comidacaseira
produtos de hortas e artesanato. Ela mencionou que estaria em Natal no dia seguint
acompanhada por Antonio,  para visitas relacionadas ao projeto. A16m disso,  Ma
compartilhou sua participagao em uma missa em alusao ao Dia Mundial da Sad
notando que a semana tinha sido proveitosa. 0 tema do lixo foi citado por ela co
urn problema recorrente e cobrado.  Ela destacou a necessidade de ver a quests
como algo que ja vinha se arrastando e que, apesar da atual gestao ter suas falhas,
os problemas nao comegaram agora.  Ela enfatizou que melhorias sao necessarias
para uma convivencia limpa,  ressaltando a importancia de educagao,  palestras nas
escolas e a cobranca pelo cumprimento de responsabilidades por parfe da populagao.
Ela encerrou com desejos de bengaos de Deus, paz e urn born sono para todos. 0
vereador Matheus Manoel de Medeiros expressou seu agradecimento na Camara
dos  Vereadores,  destacando  sua  satisfagao  em  estar  presente  e  iniciando  seu
discurso com os cumprimentos ao Presidente,  aos colegas,  aos secretarios e aos
cidadaos presentes e conectados via redes sociais. Ele falou sobre o Projovem, urn
programa que causou preocupae6es devido a exclusao de alguns jovens de sua lista
final,   alegando  quest6es  de  cadastro  decatualizado.  Apesar  de   reconhecer  a
obrigatoriedade de seguir o edital rigorosamente, indicou uma falha na comunicagao
e no atendimento humano aos jovens que falharam em atualizar suas informae6es a
tempo devido a dificuldades no sistema. Ele mencionou urn audio de urn servidor da
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secretaria que lhe informou erroneamente sobre a necessidade de uma atua[izagao
de cadastro,  visto que o sistema estava fora do ar.  Ele destacou que o secrefario
havia mencionado a possibilidade de urn novo edital para corrigir as falhas e esperava
que fosse disponibilizado rapidamente. Finalizou sua fala exigindo solug6es pfaticas
para os problemas expostos e reiterando a importancia do dialogo e do respeito aos
participantes   do   Projovem.   0   vereador   Edilberto   das   Neves   de   Oliveira
Representando seu papel como vereador, expressou sua gratidao por mais urn dia
de trabalho e agradeceu a presence de diferentes entidades e individuos na sessao.
Ele ressaltou a jmportancia da sabedoria divina na condueao do trabalho comunitario,
desejando  que  todas  as  decis6es  tomadas  fossem  para  o  bern  da  populagao
Lagoanovense.  Ele destacou  a  relevancia de  urn evento coordenado  por ele,  que
reuniu   6rgaos  estaduais,   instituig6es  de  trabalhadores  e   a   Camara   Municipal,
evidenciando  a  forge  de  politicas  que  apoiam  comunidades  rurais  e  investem  na
educaeao.   Mencionou   uma   reuniao   produtiva   com   mais  de   80   mulheres  que
destacaram a importancia do empoderamento feminino no contexto local. Abordando
quest6es  mais  criticas,  Edilberto  cobrou  agilidade  na  resposta  da  administragao
municipal  sobre  a  suspensao  de  urn  concurso  ptlblico.  Ele  sublinhou  a  falta  de
resposta ao requerimento da Camara como urn grave problema administrativo. Alem
disso, Apontou problemas de infraestrutura em escolas e questionou a legitimidade
de  pagamentos  na  prefeitura  a  funcionarios  que  nao  cumpririam  a  carga  horaria
estipulada,   uma   de[as   respondendo   a   processos   por   peculato.   Enfatizou   a
necessidade  de  fiscalizaeao  rigorosa  da  administragao  pdblica  e  convocou  mais
controle   social   e   respeito   ao   patrim6nio   ptlblico.   Finalizou   sua   fala cobrando
transpafencia da administragao e posjcionou-se veementemente contra ag6es qu
nao respeitassem a lega[idade e moralidade pdblicas, refongando seu compromiss
com a fiscalizagao e o bern-estar da populagao.  0 vereador Marinalvo Vicente d
Silva  Lima iniciou seu pronunciamento saudando a todos.  Iniciou sua fala com  u
assunto nao planejado, discutindo a importancia do acesso a informagao como urn
direito de todo cidadao,  conforme a Constituigao, e enfatizou o papel essencial da
imprensa  na democracia.  Ele alertou sobre a  necessidade de responsabilidade ao
repassar informag6es,  especialmente  no  ritmo acelerado dos eventos atuais,  para
evitar  a  disseminagao  de   informag6es  infundadas.   Comentou   sobre  o   periodo
chuvoso, explicando que, segundo as previs6es, as chuvas seriam abaixo da media,
o que comprometia a produeao agricola. Ele discutiu com o secrefario de Agricultura
sobre  antecipar  a   inscrigao  para  silagem,   garantindo  que  os  agricultores   nao
perdessem tudo. Mencionou a questao da inseminaeao artificial para produtores de
leite, que tambem comegaria em breve. Ele lembrou a visita as instalag6es da feira,
mencionando  que  era  urn  projeto  da  gestao  anterior e  seria  entregue  em  breve,
proporcionando  melhor  infraestrutura  aos  feirantes.  Marinalvo  tambem  elogiou  a
Secretaria de Satlde pelos servieos especializados oferecidos, incluindo ginecologia,
psiquiatria, cardiologia e neurologia. Ele encerrou agradecendo a atengao de todos e
passando  a  palavra  ao  presidente  da  sessao.  0  vereador  Jos6  Jefferson  de
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Oliveira Confessor Dirigiu-se ao Excelentissimo Senhor Presidente, a Mesa Diretora
e aos nobres vereadores presentes, referindo-se a eles como "Carissimos Edis". Ele
destacou  a  presence dos vereadores  naquele  local,  mencionando  individualmente
alguns,    inclujndo    Mario    Machado.    Jefferson    expressou    sua    satisfagao    em
cumprimentar  cada  urn  pessoalmente.   Ele  mencionou  a  importancia  da  "nossa
egtegia casa" e destacou o papel de ties figuras importantes que contribuem para a
politica  no  municipio  de  Cerro  Co fa,  mencionando Assis  da  Pousada  como  vice-
presidente e Felipe como segundo secrefario. Jefferson ressaltou que Felipe e uma
revelagao  politica,  urn dos vereadores  mais jovens do  municipio,  que  desenvolve
ag6es direcionadas a juventude e colabora com ele, Eliseu e outros vereadores. Ele
tamb6m mencionou Rodolfo Guedes, vereador e dono de uma confecgao em Lagoa
Nova, que realiza a?6es impactantes para a economia do municipio. Expressou sua
felicidade e prazer em estar presente naquele local, destacando tambem a presence
de importantes secrefarios como Mizael e Marcos Antonio. Ele enfatizou a presenga
da vice-diretora da maior escola de Lagoa Nova, Lisandra Milena, que desenvolve urn
trabalho ao seu  lado.  Jefferson falou sobre sua desvinculagao daquele cargo para
mencionar ties estudantes nofaveis: lzaque, Karine e Laura Celine, que alcangaram
urn feito  inedito para Lagoa  Nova, tomandorse os primeiros alunos do municipio a
obterem uma Bo[sa CNpq de Desenvolvimento para a Ciencia, como alunos dos anos
finais do ensino fundamental.  Ele concluiu  desejando uma excelente  noite a todos
presentes,  nao  esquecendo  de  mencionar  seu  "querido  professor  Isaac",  outros
colaboradores,  e  a  psic6loga  Elisangela.  Jefferson  valorizou  a  importancia  dos
ouvintes  que  acompanham  as  atividades  pelo  YouTube  e  os  ouvintes  da  fadi
Serrana FM. Ao iniciar com uma indicagao, ele destacou a relevancia dos ties alun
que conquistaram reconhecimento por urn projeto inovador na Escola Municipal Jo
23.  0  projeto,  intitulado  "Urn  metodo  analitico  para  a  quantificagao  da  fecula
mandioca  adicionada  na  farinha  de  trigo",  demonstrou  complexidade  cientifica
inovaeao no ambito escolar e foi premiado em diversas feiras, tanto a nivel regional
como   internacional.   Jefferson   fez   urn  apelo   para   a   criagao  de   urn  fundo  de
investimento  em  ciencia,  pela  administragao,   incentivando  a  ciencia  dentro  das
escolas de Lagoa Nova. Ele reforapu a importancia de continuidade de investimentos,
citando gestoes passadas, e a necessidade de planejamento ongamentario para que
a cjenoia continue a ser promovida no municipio. Ele tambem fez urn pedido explicito
para o recapeamento e melhorias na infraestrutura urbana do municipio. 0 vereador
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aos vereadores da cidade vizinha, Cerro Co fa, mencionando-os pelo nome. Fagner
aproveitou   para   relembrar   sobre   a   necessidade   de   inclusao   de   documentos
especificos  para  cadastro  de  inseminaeao  que  ocorrefa  na  pr6xima  semana  e
expressou seu apoio e voto favofavel ao projeto relacionado aos cuidadores. Finalizou
desejando urn boa noite a todos. Finalizado os pronunciamentos dos vereadores, o
senhorpresidentecolocouprimeiroemvotagaoamogaodeparabensn°06/2025\€Le
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autoria do vereador Jose Jefferson de Oliveira Confessor, tendo sido aprovado por
unanimidade dos votos.  Em seguida fez uma pausa na votacao das materias para
fazer  uma  entrega  simb6lica  aos  alunos  homenageados  na  mogao.   0  senhor
Presidente colocou em discursao e vota€ao o Projeto de Lei n° 002/2025 de autoria
do  poder executivo,  tendo  sido  aprovado  por  8  votos  a  favor e  dois  contras  dos
vereadores  Edilberto  da  Neves  e  Matheus  Manoel.  Em  discursao  e  vofagao  o
Projeto de Lei n° 003/2025 de autoria do poder executivo, tendo sido aprovado por
unanimidade dos votos,  Em discursao e vofaeao Projeto de Lei  n° 003/2025 de
autoria do vereador Joao Alves Galvao Jtlnior, tendo sido aprovado por unanimidade
dos  votos,  Em  discursao  e  votacao  Projeto  de  Lei  n°  004/2025  de  autoria  do
vereador Paulo Eduardo Guimafaes, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos,
Em discursao e vofa9ao Projeto de Lei n° 005/2025 de autoria da mesa diretora,
tendo sido aprovado por unanimidade dos votos, em segunda discussao e segunda
vota€ao Projeto de Resolu§ao n° 002/2025 de autoria da mesa diretora, tendo sido
aprovado por unanimidade dos votos, em discursao e vofagao o requerimento n°
062/2025  de  autoria  dos  vereadores  Matheus  Manoel  de  Medeiros,  Joao  Alves
Galvao Jtlnior,  Paulo Eduardo Guimaraes e Edilberto das Neves de Oliveira, tendo
sido aprovado por unanimidade dos votos, em discursao e vota€ao o requerimento
n°  063/2025  de  autoria  dos  vereadores  Matheus  Manoel  de  Medeiros  e  Paulo
Eduardo Guimaraes, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. Discursao e
vota§ao  o  requerimento  n° 064/2025  de  autoria  do vereador Jose Jefferson  de
Oliveira Confessor, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos em discursao
vofa§ao os requerimentos n°s 065, 066/2025 de autorja do vereador Edilberto d
Neves de Oliveira, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos, em discuFsao
vota€ao  as  mo€6es  de  parab6ns  n®s  004,  005/2025  de  autoria  de  todos
vereadores, tendo sido aprovadas por unanimidade dos votos. Encerrada a votagao
Encerrada a votagao o senhor reservou o hofario para as comunicag6es dos lideres
que  assim  fizeram  o  uso  da  palavra.  Nada  mais  constava  na  pauta  o  Senhor
Presidente Jean  Carlo da  Silva  Dantas,  declarou encerrada a sessao,  convidando
todos para a nona sessao ordinaria a ser realizada no die 16 de abril de 2025. Camara
Municipal, Plenario Jose Jer6nimo da Silva, Lagoa Nova/RN,10 de abril de 2025.
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